

Медиаторы СФУ презентовали успешный опыт работы сибирским коллегам

25 января и 1 февраля 2021 года специалисты Центра медиации в образовании Института педагогики, психологии и социологии Сибирского федерального университета выступили в качестве экспертов в рамках проекта «Конструктивный диалог: развитие медиации для решения конфликтов разных групп в местных сообществах», где представили свой опыт на примере доклада «Круг сообщества, как одна из технологий восстановительной медиации». Проект реализуется Байкальской лигой медиаторов города Иркутска при поддержке Фонда президентских грантов.



*«Наши специалисты познакомили участников проекта с технологией восстановительного подхода в медиации „Круги сообщества“ и поделились опытом использования универсального инструмента, применяемого в повседневной работе, — рассказал руководитель Центра медиации в образовании **Евгений Эгле**. — В качестве слушателей выступили педагоги с многолетним опытом работы, заместители по воспитательной работе, социальные педагоги, практикующие психологи, юристы и специалисты управления образования».*



Добавим, подготовка медиаторов в Институте педагогики, психологии и социологии осуществляется при поддержке благотворительного фонда Владимира Потанина в рамках реализации практико-ориентированной магистерской программы «Медиация в образовании» в стратегическом партнёрстве университетов и профессиональных сообществ Сибири и Казахстана под руководством профессора ИППС СФУ Ольги Смоляниновой.

Напомним, специалисты Центра медиации в образовании ИППС СФУ готовы оказать консультативную и медиативную помощь всем участникам образовательного процесса университета. С 8 февраля ЦМО переходит к работе в обычном режиме.

Телефон для обращений: [+7 \(391\) 206-20-71](tel:+73912062071).

[Пресс-служба СФУ](#), 9 февраля 2021 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/24255>